



Vinzări aproape duble pentru "General Electric"



UPRIC Făgăraș vrea să exporte 50% din producție până în 2007



Peste 7 milioane de euro de la elvețieni, pentru modernizarea sistemului bucureștine de încălzire



Viața este arta de a trage concluzii reale din premise insuficiente.

Samuel Butler



Primăria Sfinți Gheorghe are aproape 7,5 milioane RON pentru investiții

START UP Credit pentru IMM-uri Banca Transilvania, PRIMA bancă a idelilor noi

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

STIRI

PD și PNL joacă ping-pong, cu Registrul Comerțului pe post de minge

Liberalii și democrații au răncos o partidă de ping-pong în care mingea a devenit Registrul Comerțului. Ei nu s-au înțeles nici la sfârșitul săptămânii trecute...

partea, punctul de vedere al liberalilor a fost exprimat printr-o propunere legislativă care a fost adoptată de Senat și se află în prezent în dezbaterile comisiilor de resort din Camera Deputaților...

GREVA CONTINUĂ LA "TUBINOX"

Producătorul național de țevi din inox este scos de pe piață

● Societatea are comenzi dar nu are cine să semneze contractele ● Echipamente nefolosite, cumpărate înainte de 1989, riscă să ajungă la fier vechi



Salariații de la singurul producător național de țevi din inox SC "Tubinox" SA București sînt de trei săptămîni în grevă generală, iar clișivă dintre ei au intrat în greva foamei de luna trecută.

acționarului majoritar "Tenaris - Silcotub" au declarat că acțiunile (99,49%) s-au întors la AVAS intrucît statul nu a respectat o înțelegere de stergere a datorilor istorice ale societății.

incît acum producția poate fi reluată doar cu costuri foarte mari. Chiar și în situația actuală societatea are comenzi. Sindacaliștii povestesc: "Am trimis, spre aprobare, comenzile pe fax și la AVAS și la "Tenaris" dar nu am primit nici un răspuns."

caută fier vechi. "Dacă nu am fi aici, ar intra cu mașinile, cu căruțele și ar lua tot ce le-ar ieși în cale", spune un reprezentant al muncitorilor. Sindicaliștii s-au organizat și asigură paza (sînt cel puțin șapte posturi de pază).

În majoritatea lor, privatizările din industria grea au fost urmate de devalizări

Secretarul de stat, Vasile Nistor, coordonator al departamentului pentru dialog social din cadrul Guvernului, ne-a declarat că acest conflict poate fi rezolvat doar conform procedurii legale.

Automobil Clubul Român vrea să-l bage pe Tăriceanu la pîrniea

Automobil Clubul Român (ACR) vrea să-l bage în pușcării pe premierul Călin Popescu Tăriceanu. ACR a înaintat Parchetului înaltei Curți de Casație și Justiție o sesizare penală împotriva primului ministru Tăriceanu, pentru săvîrșirea infracțiunii de fals în declarații, prevăzută de art.292 din Codul Penal cu închisoarea de trei luni la doi ani sau cu amendă.

teja juridică a acestei structuri la un tribunal din București dar că au făcut contestație la Curtea Constituțională, cauza aflîndu-se încă pe rol. Conform ACR, Tăriceanu ar fi recidivat, însă, la tribunalul din Cluj, unde a obținut în secret (după cum sustine comunicatul ACR) hotărîrea de înființare a Federației într-un timp record de numai trei zile. De aici concluzia că primul ministru ar fi influențat justitia.

Marti apare suplimentul specializat "Leasing"

Ediția de marti, 22 noiembrie, a ziarului BURSA include suplimentul specializat "Leasing". Suplimentul include articole despre cele mai noi produse oferite de companiile de leasing...

EDITORIAL No de prea mult, ci de prea puțin stat suferim în România. Capturînd instituțiile, grupurile de interese private strîvesc statul.

EVOLUTII FINANCIARE

Table with columns: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE, CELE MAI MARI DOBÎNZI, BNR: CURSUL OFICIAL, INDICELE OFICIAL AL BVB, CEL MAI BUN CURS LA CASE DE SCHIMB, RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI

Industria de prelucrare a lemnului - în creștere

Cele mai mari creșteri ale producției înregistrate în primele nouă luni de anulul au fost în industria de prelucrare a lemnului. Astfel, producția de piaci înnoblate a crescut cu 131%, comparativ cu aceeași perioadă a anului precedent, totalizînd peste 1.976 mii metri pătrați, conform Institutului Național de Statistică (INS).

De altfel, Grupul de Economie Aplicată a estimat recent într-un studiu că anul viitor vor înregistra creșteri producția de mobiler (+10%) și industria prelucrărilor lemnului (+9%).

Băncile ar putea plăti mai puțin la Fondul de Garantare a Depozitelor

Este posibil ca băncile comerciale să achite o contribuție mai redusă față de cea actuală la Fondul de Garantare a Depozitelor (FGD), ne-a declarat Ștefan Ghim, coordonatorul proiectului "Convergența" în România.

Euro, stimulat de posibilitatea majorării dobînzii BCE

● Președintele Băncii Centrale Europene lansează, pentru prima oară în ultimii ani, un semnal clar privind o astfel de măsură



Moneda unică europeană s-a înscris pe un curs ascendent în raport cu dolarul, la finele săptămînii trecute, ca urmare a declarațiilor făcute de președintele Băncii Centrale Europene (BCE), Jean-Claude Trichet, în sensul majorării dobînzii de instituție.

Investitori internaționali preferă, încă, titlurile de valoare americane. Investitori internaționali și-au majorat deținerile nete de active americane, acestea ajungînd la un nivel record, de 101,9 miliarde de dolari, în luna septembrie.

Andreea Rachleru (continuare în pagina 3)

Aлина Васіецо (continuare în pagina 3)

Nicolae Mardari (continuare în pagina 3)